

没“大脑”，有胜利

欧冠1/8决赛首回合，巴萨客场3:1轻取勒沃库森

北京时间昨晚，本赛季欧冠联赛淘汰赛开战，在1/8决赛首回合的一场焦点战中，卫冕冠军巴萨在缺少“大脑”哈维的情况下，仍在客场3:1轻松战胜勒沃库森，几乎一只脚踏进了8强的大门。

桑切斯梅开二度

联赛落后皇马10分，巴萨把希望放在了欧冠赛场上。昨晚对阵勒沃库森，卫冕冠军拼尽了全力，不过由于比赛在雨中进行，多少影响了巴萨的发挥，直到第41分钟，桑切斯才为巴萨首开纪录。下半场，勒沃库森利用头球扳平比分后，又是桑切斯挺身而出，他晃过门将后将球射入空门，2:1。比赛最后时刻，梅西的进球帮助巴萨锁定胜局，3:1的比分也让巴萨几乎一只脚踏进了8强的大门。

毫无疑问，桑切斯是全场最佳，为了保护这位智利射手，巴萨主帅瓜迪奥拉提前把他换下了场。赛后，瓜迪奥拉说：“如果桑切斯之前没有缺阵那么长时间就好了，因为他给我们带来了很大的贡献。他的跑动很出色，让球场变长了很多，我为他感到高兴。”

梅西助攻又进球

本场比赛，巴萨的“大脑”哈维又一次缺席，之前的联赛他就缺席了好几场，瓜迪奥拉解释说：“哈维情况不太好，我希望他上场，但他无法上场。”目前哈维深受伤病困扰，昨晚他只能在看

台上为队友们加油。

哈维不在，球迷对巴萨有所担心，因为上轮联赛哈维不在，他们就输了球。好在，巴萨还有梅西，阿根廷人在巴萨最需要胜利来“提气”的时刻，勇敢地站了出来。他的助攻帮助巴萨打开了胜利之门，他在最后时刻的进球，则帮助巴萨锁定了胜局。赛后，瓜迪奥拉也高度赞扬了梅西，“梅西是非常伟大的球员，拥有他对我们来说是一种幸运。我知道射手需要进球，梅西已经超越了这一点，他完成了一个非常漂亮的进球，主导了很多的攻势。”

其实，梅西最近踢了几场比较平淡的比赛，他的射门也明显欠缺准头。但瓜迪奥拉坚决支持梅西：“只要梅西感觉好，那他就会一直上场，因为他想上场。”值得一提的是，本场比赛攻入一球后，梅西在欧冠淘汰赛中已进了19球，这使得他超越了劳尔和舍瓦此前保持的18个进球的纪录，成为欧冠淘汰赛的头号射手。

快报记者 吕远



桑切斯状态正佳

LG杯 江维杰零封李昌镐

成中国首位“90后”围棋世界冠军

昨天，在第16届LG杯世界围棋棋王赛三番棋决赛第二盘中，20岁的中国名人江维杰五段执白中盘战胜36岁的韩国名将李昌镐九段，夺得冠军。值得一提的是，2:0完胜“石佛”之后，江维杰成为“中国制造”的最年轻的围棋世界冠军，刷新了此前朴文垚保持的纪录。与此同时，他也将获得直升九段的资格。

赛后，中国围棋队领队华学

明七段表示，江维杰具备成为超一流棋手的素质和气场。“超冷静、忍、韧，”这是华学明对江维杰的评价。“说是跟李昌镐相似也好，说是他自己的风格也行，这几点非常难得。”

江维杰是中国的首位“90后”围棋世界冠军，在他之前夺冠的7位棋手是马晓春、俞斌、常昊、罗洗河、古力、孔杰、朴文垚。

据新华社

小胜弱旅，质疑声不断

女足代理主帅开门红遇冷

昨天下午，2012中国之队女足四国赛在重庆永川开战，凭借小将李雯的进球，中国女足在揭幕战中1:0力克墨西哥女足。这不仅是中国女足兵败济南、失去伦敦奥运资格后的首场胜利，也是新帅郝伟升帐后的第一场胜利。

虽然赢球了，但中国女足并没有赢得掌声。赛后有记者问郝伟，中国女足为什么防守不好？还有记者问郝伟，中国女足进攻为什么不犀利？毕竟墨西哥是四支球队中公认实力最弱的，只以一球小胜，确实有点说不过去。其实郝伟自己对这场比赛也不是很满意，“我们只有70分钟在场上做正确的事情”。

值得一提的是，喜爱荷兰足球和巴萨的郝伟表示已为中国女足制定了一套新的“全攻全守”打法，“我们每个位置的球员都能具备10个位置的能力，这是我们追

求的。”不过郝伟赛后抛出这段话时，现场响起了阵阵嘘声。但郝伟仍然坚持自己的执教思路，“目前，我把球队的训练分为3堂课，第一阶段是训练态度，第二阶段是传接球。我们现在在第二个阶段，我们是一支全新的队伍，第一场比赛不错，希望以后能更好。”

胡敏娟

简讯

●昨天，国际足联公布了最新的男足世界排名，中国男足排名第76位，名列亚洲第五。

●昨天有消息称，李娜因为背伤将退出下周WTA顶级赛事迪拜赛的争夺，预计她直到3月的印第安纳威尔斯皇冠赛时才会复出。

●昨晚，2012年斯诺克威尔士公开赛首轮比赛继续进行。奥沙利文4:1战胜傅家俊，晋级16强。第二轮，奥沙利文将对阵威廉姆斯。



7位数962万大奖 情人节花落镇江

鲜花、美酒、巧克力……今年的情人节除了这些传统的礼物，还多了一份神秘大礼——体彩7位数962万元大奖。

2月14日晚，7位数12022期开出中奖号码“9178935”，开奖公告显示，7位数送出了一份让所有人羡慕的情人节大礼，当晚江苏省一举中出了2注头奖，每注奖金481万元，而且这2注大奖都是出自镇江11063站点。据检索，这2注大奖出自两张彩票，投注方式和号码完全相同，购票时间也非常接近。如此看来，这2注大奖有可能是被一人所中，当然

情况究竟如何，还有待中奖者领奖才能揭晓。

11063站点位于镇江市塔山路，15日一大早记者前往站点时，远远就看到了一道大大的彩虹门，站点面积虽然不大，但收拾得干净整洁，墙面上走势图、号码推荐、海报张贴得井井有条。站点上挤满了前来道喜和购彩的人，记者好不容易挤进去找到了销售员，她激动地告诉记者，“昨晚我们得到中大奖的消息后非常激动，很多老顾客都打电话过来询问情况，忙得是不可开交。”据了解，很多人都向销售

员打听中奖者的情况，不过站点上每天来来往往的彩民很多，7位数又是大家最为关注的老牌玩法，所以销售员一时也无法判断哪一位是中奖者。

在这2个大奖产生之后，2012年度江苏省体彩中出的百万大奖数增至11个，其中7位数包揽了近半数席位，除了情人节当晚这两注新鲜出炉的大奖，还包括1月17日苏州的500万、1月19日南通的500万和2月7日无锡的500万。作为江苏省的“百万富翁生产线”，7位数历经十多年锤炼依然笑傲彩市，其中固然有彩



友们对其十年知交的情感因素存在，但最重要的还是因为7位数一直在用大奖回报关心它的彩友们。今晚又将是新一期的7位数开奖，大家不妨持续关注。
 通讯员 苏缙 快报记者 杨菁菁

彩市推荐

楼兰雪谈11选5——胆拖复式各取所长

体彩“11选5”在江苏省上市时间不长，该省彩民不仅中奖频频，还总结出一套套属于自己的“购彩经”，灵活的投注方式，合理的投注方法，或许会让彩民游戏起来事半功倍，尤其是现在“11选5”中任选三和任选七日益走红的情况下，利用胆拖、复式已经成为投注主流。

胆拖分主次

所谓胆拖，指在购买彩票时选出一个或几个号码为胆码，固定以这一个或几个号码与其他号码分别组成单式或者复式号码进行投注，固定不变的号码为胆码，其他变化的号码为拖码。胆拖投注是一种主次分明的选号方法，就是选取一些主要号码，即所谓的“心水”码，用“心

水”号码做“胆”，然后再选取一些次要号码来“拖”。

在“11选5”中，“胆”的选择方式有很多，例如追热号、追冷号、追连号、追重号等，这不仅有利于复式投注的效果，而且还很有趣。因此在使用胆拖投注时必须把握好胆是其中的关键，即要选好“胆”。

就拿任选七来说，彩民想花最少的钱包起全部11个号码，则以胆拖的方式最为理想，包括1胆10拖、5胆6拖和6胆5拖，其中6胆5拖只花10元钱是比较经济实惠的投注方式。只要6胆有包含4胆就中奖，很适合大家进行追号投资。而且通过胆码的选择，可以大大节省成本，为追号和长期投资做好预备。假设我们选择“02、04、05、08、09、10”6个

号码做胆，5个号码“01、03、06、07、11”做拖，当开奖号码为“07、04、10、09、08”，6个胆中了4个，拖中1个，中得奖金26元，回报率260%。如果运气稍好，6个胆中5个，那么就可以中得130元，回报率高达13倍，也就是你买13次只要中一次就不会亏。

复式选重点

复式投注是相对于单式投注而言的，指彩民在购买彩票时，选择超过常规开奖的号码个数，并组成一组的投注方式。复式投注可以将多个号码进行组合投注，具有省时、省力，可以按照自己的意愿多投注、快投注的特点，能有效提高所购彩票包含的投注注数，提高彩票中奖率。

在“11选5”中任选五540元

的高额奖金固然吸引人，但是选择5个号码组成1注单式想要一举击中却是有一定的难度，而命中3个号码的概率倒是非常大。如果将重点选择出来的5个号码复式投注任选三，就可以避免一定的失误，从而提高中奖几率。

采用5码复式投注任选三，投注金额为20元，如果这5个号码只选中3个号码，那么，至少能中1注任选三，相当于花20元、中19元，成本基本收回。如果这5个号码选中4个号码，那么，能中4注任选三，相当于花20元、中奖76元，获利56元。如果这5个号码全部选中中奖号，则中奖190元，收获更大。

采用5码复式投注任选三，选中3个即可中奖，选中的奖号越多，奖金也就越高。

彩市万花筒

巧投体彩“11选5” 尽享乐趣实惠多

近期，体彩11选5超级红火，销售喜人，中奖火爆，加上资深专家前往各地，为彩民朋友奉上精彩讲座，江苏彩民玩赚11选5更是如鱼得水。

擒奖有妙招 彩民畅享中奖盛宴

常州04248站点在2月11日当天的返奖高达228.6%。在采访04248站点销售员茅女士的过程中，真真切切感受到了11选5有多火！整个过程中，记者和茅女士的对话不停被打断，好不容易到了当期的开奖时间，茅女士赶紧简短介绍了一下站点的情况。据了解，茅女士每天8点不到就来到站点，可就是这样，总有彩民比她先到，等她开门。

销售红火的同时，中奖的欢呼声也此起彼伏。2月12日，位于如东潮桥镇的56807站点，一天中奖高达27.78万元！

2月13日，溧阳54527站点的业主来到常州体彩中心，为彩民兑取了奖金27000元。据他介绍，这位彩民投注的是任选五胆拖票，“用气爆棚来形容我们店，一点也不夸张！”

专家来助阵 理性投注收获更多

近日，“11选5”专家到全省各市，为彩民朋友送上“11选5”投注技巧。许多彩民听完专家讲座后，投注方式趋于理性，增加了中奖机会。据站点业主袁先生介绍，站点内一些彩民在听了专家巡讲团的讲座后，一改传统的购彩方式，投注起来更有计划性。其中一位彩民投注了任选七复式，一举拿下1.5万余元奖金！常州54022站点业主杨女士介绍，她在课上听了专家介绍任选七8码复式票的投注法后，发现同样是花16元，可以买1倍的任选七8码复式票，一旦中奖就有3注号码符合中奖条件，奖金为78元，性价比很高。

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 杨菁菁